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Ocuoeénasn uenn:

BbIPA00TATh YMEHUE NPUMEHATH B
HECJIOKHBIX CJIyYasiX (popMyJibl
COKPAIIEHHOI0 YMHOXKECHUS 1)1

peodpa3oBaHus EJbIX BbIPAKEHUH B
MHOI'0OYJIEHbI U JJISI PA3J10sKEHUSA
MHOTI'OYJICHOB HA MHOKUTEJIM.




Cooeporcanue:

1) Beenenue.

2) ®opmyJia KBAAPATA CYMMBbI.

3) ®opMyJia KBAIPATA PA3HOCTH.

4) ®opMyJia pa3HOCTH KBA/IPATOB.

S) CamMoe 1ri1aBHoOE.

6) OTBeTHM HA BOIIPOCHI.

7) Ucnoab3yeMasi Jureparypa.
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Bul 3naeme, umo npu

YMHOHCEHUU MHO20U1CHA
HA MHO20YJ1€H KAXICObLU

Y1eH O0OHO020 MHO20YJICHA
YMHOMCACMCA HA
KaxCOblil YjieH 0py2020.
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Ho ¢ nekomopuix
CJLyuanx yMHOMCEHUe
MHO20U1€HO8 MOIHCHO

8blNOJIHUMb KOpOUe.




Jns 3mo20 HyIHCHO
80CNOIb306AMbCA

DopmyraMmu
COKPAICHHOIO
YMHOKEHHUSA




KBAJIPAT

v

CYMMBbI




NMOLIAL KBALIPATA PABHA (A + b)2

a b




MMOLWAAbL KBALPATA PABHA
S1+S2+S53+34

a b




MNOLWAOb KBAOPATA PABHA
S1+52+S3+54

@ @ @ @

>+<ab>+<ab><b2
%/—/

a? + 2ab + b?




BeIpa3suin oaHy M Ty XKe
IJI0IA1b JIBYMS CIIOCO0aAMH

S = (a+b)?

S =a?+2ab + b?




LTI

(a+b)? =

2 +2ab + b?




(a+b)? = a% +2ab + b?

Ha3s3bledaemcn

DopmyJion
KBajJpara




/(9 (a+b)? = a* +2ab + b?

KBaapar cymMBbI ABYX
BBIPAKCHUH PABCH KBAJAPaTy
IIEPBOIr0 BbIPaXKeHUs, IJII0C
VABOCHHOE NMPOU3BEICHUE
[IEPBOIr0 HA BTOPOE, IIKOC
KBAJpPaTr BTOPOIo
BbIPaKEeHUS.

14 u3 56




"Immen npuMmeHeHns oopmynbl KBagpaTta CyMMb

PackpouTe CKOOKHU B
BbIPAKECHUU

o

2

15u3z 56

(3x + 4ky)2







(@+) -

= Ox © +24xky + 16k°y”




Bo3zeeoem ¢ keaopam cymmy
n+4m

Io ¢hopmyne xkeaopama cymmot
NOJIYUUM:

(7n + 4m)* =
=(7n)*+2 - 7n * 4m + (4m)* =
= 49n* + 56nm + 16m°

18 u3z 56




Packpoume ckooku ¢
BBIPANHCCHUAX

1) (3 + 8p)?
2) (6x + 4)°

o S~

3) (4,2 + 0,5x)> v\ .
4) (0,3xy + k)? Ko




Ilposepvme ceou
pée3yiomanbol

1) 64p* +48p +9

2) 36x* + 48x + 16
3) O,ZSXZ + 4,2X +17,64

4) 0,09x’y” + 0,6xyk + k* %

|




KBAJIPAT

v

PASHOCTH




Bo3BeaemMm B KBaapar pa3sHoOCTh

a-b
(a—b)l=

=(a—b)(a-b) =...

JaKkoHuyume
npeoopazoeamnue




IIpoBepobTe pe3yabrarbl
Ipeodpa3oBaHUHU

(a—b)=

2 2
—a~—2ab+b



(a — b)? =a’-2ab + b?

Ha3s3bledaemcn

DopmyJion
KBajJpara




/(9 (a - b)? =a?-2ab + b’

KBajapar pa3sHOCTHM ABYX
BBIPAKCHUH PABCH KBAJAPaTy
IEPBOI0 BHIPAKEHU, MUHYC

VABOCHHOE NMPOU3BEICHUE
IIEPBOI0 HA BTOPOE, ILIIOC
KBAJpPaTr BTOPOIo
BbIPaKEeHUS.

25 uz 56




Nmme'] npumMmeHeHUsa popMyrnbl KBagpaTta pasHOCTU

Packponte CKOOKHU B
BbIPAKCHUU

(5pn — 2m)~







N]MMGH npumMmeHeHUsa popMyrnbl KBagpaTta pasHOCTU

() = G0 )=

= 25p“n” - 20pnm + 4m?




Bo3BeaeM B KBaJapar pa3HOCTh

7x — 4y

Io ¢popmyne xkeaopama paznocmu
NOJIYUUM:

(7x — 4y)2 =
=(7x)*-2 - 7x - 4y + (4dy)* =
= 49x” - 56xy + 16y*




Packpoume ckooku ¢
BBIPANHCCHUAX

1) (5x - 3)°

2) (13 - 6p)’
3) (2.3 - 0,4x)2
4) ( 0,6xy - k)*




IIpoeepvme ceou

pe3ynomamaol
1) 25x*—-30x + 9
2) 36p* — 156p + 169

3) 0,16x2 — 1,84x + 5,29
4) 0,36x"y” — 1,2xyk + k*

|




PASHOCTD

v

KBAJIPATOB




IJIOIIA /Ib KBAJIPATA co cTropoHoii a
paBHa 2°, co cTopoHoii b — pasua b’

\ b \




Halvpoem pasHOCTb
nrolwagen KeagpaToB

S1=b?  S2=b(a-b)

S3=b(a-b)

b a-b




Halvpoem pasHOCTb
nrolwagen KeagpaToB

S2=b(a-b) I

S3=b(a-b)

b a-b




PasHoCTb
niowageu KeagparToB

a’-b

a_b | S3=bla-b)

b a-b




a’ —b*=S2+S3 + S4

S2 = b(a — b)
S3 = b(a—-Db)
S4 = (a — b)?

st




a’ — b?

S2 .. S3 . S4

b(a—b)+b(a—b)+(a—b)2}

D

Il

(a—b)(a

b)

Q




b)(a + b)

T




a’—b? =(a-Db)(a+ b)

Ha3s3bledaemcn

DopmyJion
PA3HOCTH




/(9 a’—b? =(a-b)(a+Db)

Pa3HoCTh KBaJApParoB ABYX
BbIPaKeHUW PaBHA
IIPOU3BEACHHUIO PA3HOCTH

3TUX BBIPAKCHUUN U UX
CYMMBI.

41 uz 56




N]MMGH npumMmeHeHua popmMynbl pa3HOCTU KBagapaToB
Pa3i0xuTe Ha MHOXKHUTEIIN

BBIPAXKECHUE

25x* - 4y*




N]MMGH npumMmeHeHusa popmMynbl Ppa3HOCTU KBagpaToB

-® -

2-5){1-6)



ORIOE

= (5x — 2y)(5x + 2y)




Pa3noxute Ha MHOXUTEIIA
soipakenne 49n” - 4m?
Io ¢popmyne paznocmu Keaopamoe
NOIYYUM:

49n°* - 4m* =

= (7n)* - 2m)*=
=(7n —2m)(7n + 2m)

45 uz 56




Paznorrcume Ha

MHOICUME/IU 6bIPDAIICCHUA
>

1) 9 - 16p° \ &

2) 36x2 - 64




IIpoeepvme ceou
pe3yiomamaol

1) 3 —4p)3 + 4p)
2) (6x — 8)(6x + 8)




Honpooyume paznoxcums na
MHOMCUmMeNU caeoyrouiee eulparXicenue

16x° -9




IIpoeepvme ceou
pe3yibmameol

16x° — 9=

— (4x* — 3)(4x* + 3)




Ilomenaem mecmamu npagyio

U JIEBYVIO Uacmu 6 popmyiie ———A
i popmyaes_X

PAa3HOCHU K8AOPAMO8. \

f“

MONyYnNM:
(a - b)(a + b) = a% - b’

50 uz 56




/(9 (a-b)(a +b) =a*-b?

ITO TOXKAECTBO MO3BOJISIET
COKPAILIEHHO BbINOJIHATD
YMHOKE€HHE PA3HOCTH JIO0BIX

JIBYX BBIPA'KEHUHU HA UX
CYMMY.

51 uz 56




Bovinoinume ymunoodrcenue
BLIPAIICCHUU

1)(K — ¢)(k+c)

o

2) (4f + 3)(4f - 3)
3)(5d — 7b)(5d + 7b)




IIpoeepome pe3yiomamul
VYMHOIICCHUSA

1) k* — ¢

2) 1629
3) 25d2- 49b?

|




dopmyJsia KBaapara CyMMBbI:
(a+b)? = a® +2ab + b?
Dopmyiia KBaapara pasHOCTH:
(a - b)? =a?-2ab + b?

dopmyJia pa3HOCTH KBAJAPATOB:




Omeemum na eonpocwi:

1) JInsa yero Hy>KHBI (OPMYJIbI COKPAILIEHHOTO
YMHOKECHUS !

2) Chopmynupyute GopMyny KBaapara CyMMBl.

3) 3anummute GopMyily KBaapara CyMMBI.

4) Chopmynupyiite hopMyily KBajapara pa3HOCTH.
5) 3anumure GopMyily KBajipara pa3HOCTH.

6) Chopmynupyite GopMyiny pa3HOCTH KBaJIPATOB.
7) 3anummute OopMyily pa3HOCTH KBaJApaToOB.

Jlomauwinee 3a0anue:

BblydnTh BCE U3yUYEHHBIE (POPMYIIBI,
- BBITIOJIHUTH 33JaHUs [0 KaPTOUYKaM. 55 us 56
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